

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

Орган Прокопьевского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГОД ИЗД. 40-й.

№ 122 (10437)

СУББОТА,

20

июня 1970 года.

Выходит пять раз в неделю.

ЦЕНА 2 коп.

400 часов в орбитальном полете

Полет космического корабля «Союз-9» продолжается. На 14 часов 49 минут московского времени 17 июня корабль совершил 270 оборотов вокруг Земли. К этому времени Андрея Николаев и Виталия Севастьянов провели в космическом пространстве 400 часов. По

программе семнадцатого дня полета космонавты выполняли научно-технические и медицинские эксперименты.

В 11 часов московского времени 18 июня экипаж «Союза-9» приступил к выполнению программы восемнадцатого дня.

(ТАСС).



Экипаж космического корабля «Союз-9». В. И. Севастьянов (слева) и А. Г. Николаев производят медицинский самоконтроль.

Фото В. Черединцева. Фотохроника ТАСС.

Досрочно!

● Уже завершили программу полугодия горняки 9-го участка шахты «Северный Маганак» (начальник Б. В. Пономариков). 71816 тонн угля добто ими за минувшие месяцы, что составляет 106,8 процента к плану.

Такой результат стал возможен благодаря слаженности в работе проходчиков и очистных бригад. Пример в труде подают коллективы, возглавляемые тов. Чапуров, Кужель, Бахневым. Показатели, которых они достигли сейчас, значительно превышают плановые.

Счет июля открылся и бригада тов. Гасаналиева с первого участка. 1969 метров горных выработок проидено ими зместо 1660.

На 10 дней опережают графики забойщиков полукоманды тов. Мубаракшина. Ежедневно отправлять на горы сверхплановое топливо — стало их правилом.

● На гидроэлектростанции «Красногорская» сейчас нет оставшихся участков; все работают с опережением плана. Но и из них можно выделить такие, которые по праву называются лучшими из лучших. Это участки № 2, 8, 6. Руководят ими П. А. Нациренус, Ю. П. Липатенко, А. Ф. Гриценко, опытные мастера своего дела, у них всегда перевыполняются все показатели.

О. ВОЛОСИНА.

НА ТРАНСПОРТНЫХ АРТЕРИЯХ ГОРОДА

Наступила летняя пора, пора отпусков, поездок за город на дачи и в пионерские лагеря. В связи с этим, естественно, возрастает ответственность работников транспорта, коммунального хозяйства города и районов. Ведь сегодня нужно обеспечить не только обычные перевозки трудающихся, но и создать им условия для поездок к местам отдыха, особенно в субботу и воскресенье.

На очередном бюро горкома КПСС как раз и рассматривался вопрос об организаторской работе горисполкома по улучшению перевозки пассажиров городским транспортом.

В отчете, с которым выступил заместитель председателя горисполкома А. А. Дубровский, он отметил, что за прошлый и текущий годы проводилась большая работа по улучшению деятельности пассажирских транспортных предприятий и строительства для них ремонта и возведения новых зданий и сооружений. За минувшие время парк автомобилей и такси пополнился новыми машинами, трамвайными трамваями. За предприятиями и районами закреплены дороги для поддержания их в исправном

состоянии. За 2 года и 5 месяцев построено 23 километра новых дорог и 107 км отремонтировано. Построено и отремонтировано около 18 км тротуаров, освещено 36,6 км улиц.

Хорошие показатели, значительного улучшения обслугивания горожан добились работники управления трамваем, где хорошо изучены грузопотоки пассажиров и соответственно построены маршруты, создающие задержки во время перерывов на обед и т. д.

Отметено, что закрепленные за райисполкомом дороги до кирпича, теплично-парникового совхоза и другие приводились в такое состояние, что автобусное движение прекращалось. В автобусном парке машины часто выpusкаются на линию в плохом техническом состоянии, и коэффициент их использования весьма низок.

Слабо ведется воспитательная работа среди водителей и кондукторов. По части состояния дорог, оборудования посадочных и разворотных площадок, «карманов», для остановки автомобилей сделаны указания горисполкуму, райисполкумам и руководителям транспортных предприятий. Городу было указано на необходимость усилить контроль за выполнением своих решений по части работы пассажирского транспорта в городе. Намечены сроки и ответственные лица за исправление имеющихся недостатков в работе транспорта города.

Здоровье народа — дело государственное

Завтра праздник — День медицинского работника. В этом году он будет проходить под девизом «Здоровье народа — общественное благотворство». В самом деле, что в нашей стране ценится выше народного благополучия? Этому мы подчинены все народные и государственные мероприятия, наши законы, наши начиная повседневная практика

и до 1975 года. В ближайшие годы будут построены больницы на Новой Полине инфекционная больница расширена медсанчасти шахты «Коксовая-1», детская психиатрическая больница, ножинский диспансер, санитарная станция и станция скорой помощи.

На помощь врачам, медсестрам приходят горожане. Движение за час туту и благоустройство городов, сел, родильных домов, народной инициативы «День здоровья» деятельность посторонних комиссий поздравоохранению местных Советов городов, сел, родильных домов, народной инициативы «День здоровья».

Медицинская помощь

Магнитогорск привлекло внимание новостроек восточного Донбасса. Разрез будет давать в год до 2,7 миллиона тонн угля. Мощность шахты вдвое меньше. Зато энергетики получат уголь с малым содержанием примесей.

Всего в стране в завершающемся году пятилетки войдет в строй 25 новых шахт и разрезов, сообщили корреспонденту ТАСС член коллегии министерства угольной промышленности СССР Ф. Я. Козлов. Общая мощность вводимых предприятий составит 34,5 миллиона тонн. Это почти втройне превышает производительность новостроек прошлого года.

БАЧАТСКИЙ РАЗРЕЗ в Западной Сибири будет давать три миллиона тонн топлива в год. Уже в августе отходы на Западно-Сибирском металлургическом заводе пойдут в высокотехнологичную прокатку.

Увеличиваются мощности основного поставщика топлива для металлургии Сибири. Кузбасс. На новые богатые горизонты, к примеру, переходят горняки шахт имени Кирова и № 3-5. Добыча угля на каждом из этих предприятий возрастет на миллионы тонн.

Сегодня в городе трудятся 400 врачей и 3000 средних медицинских работников. Всего на страже здоровья проконкрай стоит 7000 медицинских работников: 40 из них награждены званием «Отличник здравоохранения», пять присвоено высокое звание «Заслуженный врач РСФСР», более 700 человек награждены орденами и медалями.

Основная особенность Советского здравоохранения — профилактическое направление. Оно предусматривает комплекс государственных и общественных мероприятий. Медицинскими работниками и руководителями промышленных предприятий за последние годы пропагандируется здоровый образ жизни, специализированная поликлиника, санатории, спортивные сооружения. В Прокопьевске насчитывается более четырех тысяч больничных коек, пятьдесят мест в детских санаториях. В семи профилакториях города ежегодно подкрепляют свое здоровье более четырех тысяч человек. Наши горожане «по праву считаются многофункциональной, специализированной Центральной городской поликлиникой, оснащенной современным оборудованием, где оказывается высококвалифицированная помощь и проводятся глубокие обследования больных на современном уровне медицинской науки».

Советское здравоохранение достигло больших успехов. Нопереди много непролетарских задач: мы должны стремиться к тому, чтобы все дети рождались и росли здоровыми, чтобы болезни не омрачали счастья человека, чтобы продлилось здравое долголетие. День медицинского работника не только радостный праздник, но и день смотра наших достижений, день новых замыслов.

В. СПИЦЫНА, заведующая горздравотделом.

На экономические темы

Простой. По какой причине?

Экономистами подсчитано, что если сократить внутрисистемный простор в промышленности и строительстве лишь вдвое, то в масштабах страны это означало бы заполнить дополнительно два миллиона работников.

Но здесь сразу же возникает резонный вопрос, насколько реально возможна такого сокращение?

Ответить на этот вопрос можно лишь фактами. Факты же таковы: на добре половине промышленных предприятий по данным фотоконометрических наблюдений внутрисистемные просторы достигают 15—16 процентов всего рабочего времени, а на многих строительных площадках даже больше.

И в то же время в стране насчитываются не одна тысяча заводов и фабрик, например, Московский завод «Динамо» или Мининский камвольный комбинат, где простор практически почти нет или же они исчисляются одним-двумя процентами рабочего времени.

Следовательно, возможность сокращения внутрисистемных просторов не только вдвое, но и втройне совершенно очевидна.

В чем кроются причины просторов на наших предприятиях в странах? Причины много, но главная — это, так называемая организационно-техническая причина. Проявляется эту задачу в качестве одной из ключевых. На фронтах строительства коммунистической экономики, товарищи, наука побеждать — это по существу наука управлять! Поэтому изучать науку управления, а если надо — и переучиваться — становится первой обязанностью наших кадров».

еще три года назад простор достигали 15 процентов сменного фонда рабочего времени. И вот коллектив во главе со своей партийной организацией решил об явить бой просторам. Проверяли использование рабочего времени, в ходе которого внесено свыше трехсот конкретных предложений: повысились требовательности к работникам за четкое выполнение своих обязанностей. В результате внутрисистемные просторы сократились в пять раз.

Подобных примеров можно привести множество. И они свидетельствуют что там, где люди привыкли к просторам, появляется большевистская непримиримость, на этих предприятиях просторов по субъективным причинам практически нет. Это достигается установлением полного социалистической дисциплины труда, повышенением общего уровня управления производством.

О большой роли умелого управления производством тов. Л. И. Брежнев в своем речи на собрании избирателей Башкирского избирательного округа Москвы говорил:

«Огромный резерв ускорения развития народного хозяйства кроется в улучшении планирования, совершенствовании управления производством и организации труда. Декабрьский Пленум ЦК КПСС (1969 г.) поставил эту задачу в качестве одной из ключевых. На фронтах строительства коммунистической экономики, товарищи, наука побеждать — это по существу наука управлять! Поэтому изучать науку управления, а если надо — и переучиваться — становится первой обязанностью наших кадров».

И. ПАВЛОВ, обозреватель ТАСС.

ЭКОНОМИКА США ПОД УГРОЗОЙ СПАДА

Президент США Р. Никсон выступил по радио и телевидению с заявлением, в котором пытались рассказать беспошибкоство американцев в связи с ухудшающимся состоянием американской экономики.

Для такой тревоги у амер-

иканцев более чем достаточно оснований: в Соединенных Штатах несколько месяцев подряд сокращается промышленное производство, число безработных перевалило за 4 миллиона, безудержно растут цены (примерно на 6 проц. в год).

Да и сам Никсон признал, что США переживают «экономические трудности».

Президент подтвердил, что принятые правительством меры не дали желаемых результатов,

и «инфляция оказалась сильнее, чем предполагалось».

Угроза экономического спада, заявил он.

В этом году в 2 часа в ДК имени Артема созывается 8-я сессия Центрально-районного Совета депутатов трудящихся (12-го созыва) с повесткой дня:

1. О выполнении Постановления Верховного Совета РСФСР, 5-й сессии Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся «О задачах советских и хозяйственных органов по улучшению благоустройства городов, рабочих поселков, сельских населенных пунктов».

2. О работе постоянной комиссии по торговле и общественному питанию.

Информация о выполнении решений 3-й сессии райсоветов «О состоянии и мерах по улучшению санитарной культуры в районах».

На сессии приглашаются руководители предприятий, учреждений и организаций района, начальники жилищно-коммунальных контрактов, председатели уличных и домовых комитетов, санитарные полномоченные.

ИСПОЛКОМ РАЙСОВЕТА.

Угроза экономического спада, заявил он.

В этом году в СССР предстоят выборы в конгресс, на которых правящая республиканская партия хотела бы укрепить свои позиции. Помимо об этих выборах, президент Никсон не поскупился на обещания будущим избирателям улучшить положение дел в экономике, преодолеть инфляцию и т. п.

Он, например, обзвил о создании новых правительственные комиссии... для изучения причин нынешних экономических трудностей, как будто эти причины неизвестны.

А это означает, что американскую экономику ждут новые потрясения, а американских трудящихся — новые экономические липшины. Более того, судя по заявлениям президента Никсона, его правительство намерено под предлогом борьбы с инфляцией предпринять новое наступление на жизненные права трудящихся США.

И. АЛЛАМОВ.

(ТАСС).

Сообщение о выполнении решений 3-й сессии райсоветов «О состоянии и мерах по улучшению санитарной культуры в районах».

На сессии приглашаются руководители предприятий, учреждений и организаций района, начальники жилищно-коммунальных контрактов, председатели уличных и домовых комитетов, санитарные полномоченные.

ИСПОЛКОМ РАЙСОВЕТА.

Сообщение о выполнении решений 3-й сессии райсоветов «О состоянии и мерах по улучшению санитарной культуры в районах».

На сессии приглашаются руководители предприятий, учреждений и организаций района, начальники жилищно-коммунальных контрактов, председатели уличных и домовых комитетов, санитарные полномоченные.

ИСПОЛКОМ РАЙСОВЕТА.

Сообщение о выполнении решений 3-й сессии райсоветов «О состоянии и мерах по улучшению санитарной культуры в районах».

На сессии приглашаются руководители предприятий, учреждений и организаций района, начальники жилищно-коммунальных контрактов, председатели уличных и домовых комитетов, санитарные полномоченные.

ИСПОЛКОМ РАЙСОВЕТА.

Сообщение о выполнении решений 3-й сессии райсоветов «О состоянии и мерах по улучшению санитарной культуры в районах».

На

**ЗАВТРА—
ДЕНЬ
МЕДИЦИНСКОГО
РАБОТНИКА**



ТАК ПО ПРАВУ называется станция переливания крови. Именно отсюда поступает кровь и ее компоненты в операционные хирургов, именно эта живительная влага помогает врачам побеждать недуги,озвращая людям радость, возвращая людям радость жизни. А кровь для спасения попавших в беду дается даром — люди щедрой души и добродушного сердца.

Завтра праздник — День медицинского работника. И в этот день хочется сказать много теплых слов огромному отряду замечательных тружеников, которые берегут самое драгоценное — жизнь человеческую. Сегодня мы расскажем о работе одного коллектива. Познакомимся с людьми в белых халатах, которых выполняют очень ответственную, но чрезвычайно нужную работу — готовят эликсир жизни.

САМЫМ ГЛАВНЫМ, основным отделом на станции переливания крови является отдел донорских даров. Заведует им Тамара Ивановна Губникова. От того, как поставлена организация донорства, зависит будущее беспечности кровяных заведений. Приходится бывать на предприятиях шахт, выступать в газете, по радио, и т. д. Словом, вести большую работу среди населения. И туда окунается с ликвой по сравнению с 1961 годом число доноров, безвозмездно давших кровь, увеличилось в 30 раз.

Верными и надежными помощниками неуступимой, очень энергичной, любящей в свое дело Тамары Ивановны являются въездная бригада в 10 человек. Руководит бригадой Людмила Петровна Силторова, а асистирует ей Раиса Алексеевна Зверева и Луиза Степановна Соловьева. Тесный контакт, взаимономимание, любовь к людям — вот, что для них характерно.

К услугам бригады маши-

на, оснащенная всем необходимым, чтобы прямо на предприятии, в совхозе, на ферме взять кровь и глаголе сохранить ее, тем самым сэкономить время тех, кто непосредственно занят на производстве.

НЕ МЕНЕЕ ВАЖНЫМ является и отделение заготовки крови, куда попадает донор после тщательного

лине Павловне Соколовой. Девушки настолько освоили все операции, что в отсутствии Нинель Александровны прекрасно справляются самостийно.

Врачу Гольышевой приходится постоянно учиться и самой, перенимать опыт у других — командировок в города Челябинск, Кемерово, Новокузнецк, Тенинград

и т. д.

Лаборатория жизни

медицинского осмотра. Операционная. Святая святыни. Здесь берется кровь. Стерильная чистота в операционной — дело рук санитарок Г. И. Краюшиной, М. Ф. Радищевой, А. П. Тишкиской, А. И. Костенковой, Н. В. Балацовой, В. В. Борзых. Очень добросовестно, без единой опечатки, готовятся ими все, что нужно для операции: малейшая оплошность может вырвать у больного глаза.

А полноценная хозяйка в отделении Зинаида Георгиевна Мокшанцева. Она опытный работник, но не обойтись ей без помощи старшей операционной сестры Зои Андреевны Петровой и медицинской сестры Клавдии Федоровны Любченковой, Ефросинии Максимовны и Екатерины Ивановны Борзых, медсестер, заготавливающих и стерилизующих растворы, операционное белье.

— Это наши ветераны, наша опора, — с гордостью говорит о них главный врач стационара Виктор Антонович Романов. — На них можно положиться во всем, с ними советуются, к их мнению прислушиваются специалисты. Беседу с Виктором Антоновичем прервал телефонный звонок заведующей урологической больницы Татьяны Ивановой, просила срочно прислать свежую кровь. Тут же мелодиста Людмилы Яковлевны Маринян, Марии Григорьевны

и т. д.

БАКТЕРИОЛОГИЧЕСКАЯ ЛАБОРАТОРИЯ является приморским помощником отделения заготовки крови: контрольные пробы на стерильность воздуха, растворы приборов, систем для заготовки крови — вот круг обязанностей фельдшера-лаборанта Антонины Ефимовны Чубыгиной и санитарки Надежды Петровны Испуловой. Особы уважаемые и благосклонностью, творчески пользуются Антонина Ефимовна. Постоянная женщина, которой вдохновляющий пример молодым: за ее плечами четыре летних фронтовых года.

Мы рассказали лишь о немногих из трудоволивного, молодежного коллектива, в 53 человека. Молодежного потому, что средний возраст его работников 25 лет. Да и главный врач Виктор Антонович едва перевалил за тридцать, но он пользуется большим уважением в коллегах.

В каждой семье, пропитанной с благотворительностью, исполняют врачи, медицинские сестры, наливач, и в этом огромном отряде медиков важное место принадлежит работничкам станицы переливания крови, которые постоянно стоят на посты скромные бессменные часовые на границе — госпиталь.

З. МИЛЕНИНА.

• НА СНИМКАХ: (слева) Нина Петровна ЗАЙПЕРВА и Галина Григорьевна ЛАЗАРЕВА за работой в клинической лаборатории;

(внизу) ветераны станицы переливания крови Ефросиния Максимовна ФАЛЕГРА и Екатерина Ивановна БОРЗЫХ.

Фото А. РАВИЛОВА.

Прощу написать в газете мою благодарность врачу ортопедического отделения трамвайнини Аине Кузьминиче Прасоловой за доброту, ласку материинскую любовь к больным. Я лечилась у нее целый год. Очень полюбила, привыкла к Аине Кузьминиче, как и все другие. Когда она долго не появлялась, то у нас в палате было пасмурно. И как

радовались все, если она в отделении!

Аина Кузьминича всегда старается помочь человеку всем, чем только может. Я о себе это знаю. Сколько ястойчивости проявила врача, чтобы поставить меня на ноги! Аина Кузьминича заменила мне в больнице маму и делом и словом.

Наташа ОРЕХОВА.

**РОДНУЮ
МАМУ
ЗАМЕНИЛА**

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 июня

17.05 Чемпионат мира по футболу. Финал (в записи). 20.00 По законам красоты. 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.35 Телевизионные новости. 20.45 «Партизанская новость». Телекунал для парней рабочников и активистов. 21.30 Концерт.

**ВТОРНИК, 23 июня
ДЕНЬ ПРОФИЛАКТИКИ**

СРЕДА, 24 июня

19.55 Программа передач. 20.00 Лето, отдых, прогулки. 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.35 Телевизионные новости. 20.45 Кинофильм на 21.00. 21.15 Новости. 21.30 Спокойной ночи, малыши! 20.35 Спектакль театра оперы и балета Башкирии. (В антракте — в 21.20 телевизионные новости).

19.58 Программа передач. 20.00 Международное обозрение. 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.35 Спектакль театра оперы и балета Башкирии. (В антракте — в 21.20 телевизионные новости).

СУББОТА, 27 июня

12.00 Новости. 12.10 «Алло, мы ищем таланты!» Заключительная передача. 15.00 Для старшеклассников. «Процесс и здравствуй». Передача посвящается окончанию учебного года.

16.30—18.00 Перерыв.

ПЯТНИЦА, 26 июня

12.00 Новости. 12.15 «Алло, мы ищем таланты!» Заключительная передача. 15.00 Для старшеклассников. «Процесс и здравствуй». Передача посвящается окончанию учебного года.

16.30—18.00 Перерыв.

ЧЕТВЕРГ, 25 июня

19.55 Программа передач. 20.00 Хозяйский счет резерв. 20.30 Кинофильм «Обивайся в убийство» (1, 3, 5, 7, 9). 15.00 Программа Барнаульской студии телевидения. 16.15 Актеры и роли Л. Голубкина. 17.35 «О

друзьях-товарищах...» Премьера телевизионного художественного фильма 1-я серия. 20.30 Телесериал «Друг Тысячелетия». Кубок СССР по футболу. «Динамо» (Москва). 23.30 В эфире — «Молодость».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 июня

12.00 Новости. 12.10 «Алло, мы ищем таланты!» Заключительная передача. 15.00 Для старшеклассников. «Процесс и здравствуй». Передача посвящается окончанию учебного года.

16.30—18.00 Перерыв.

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»

Сегодня и завтра — Анжелика — маркиза ангелов.

Анжелика и король (10-30, 3, 8, 9). Флиннер (9, 1-30).

КИНОТЕАТР «ТЕМП»

Сегодня и завтра — Кремлевские куранты (12, 2, 8, 10). В 6 часов вечера после войны (10-410, 6).

КИНОТЕАТР «СИБИРЬ»

Сегодня и завтра — Аня — маркиза ангелов.

Анжелика и король (10-30, 3, 8, 9). Флиннер (9, 1-30).

КИНОТЕАТР «ДИНО»

Сегодня и завтра — Обивайся в убийство (1, 3, 5, 7, 9).

15.00 Программа Барнаульской студии телевидения. 16.15 Актеры и роли Л. Голубкина. 17.35 «О

друзьях...» Премьера телевизионного художественного фильма 1-я серия. 20.30 Кинофильм «Друг Тысячелетия» (1, 3, 5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «СИБИРЬ»

Сегодня и завтра — Аня — маркиза ангелов.

Анжелика и король (10-30, 3, 8, 9). Флиннер (9, 1-30).

КИНОТЕАТР «СИБИРЬ»

Сегодня и завтра — Аня — маркиза ангелов.

Анжелика и король (10-30, 3, 8, 9). Флиннер (9, 1-30).

КИНОТЕАТР «СИБИРЬ»

Сегодня и завтра — Аня — маркиза ангелов.

Анжелика и король (10-30, 3, 8, 9). Флиннер (9, 1-30).

КИНОТЕАТР «СИБИРЬ»

Сегодня и завтра — Аня — маркиза ангелов.

Анжелика и король (10-30, 3, 8, 9). Флиннер (9, 1-30).

КИНОТЕАТР «СИБИРЬ»

Сегодня и завтра — Аня — маркиза ангелов.

Анжелика и король (10-30, 3, 8, 9). Флиннер (9, 1-30).

КИНОТЕАТР «СИБИРЬ»

Сегодня и завтра — Аня — маркиза ангелов.

Анжелика и король (10-30, 3, 8, 9). Флиннер (9, 1-30).

КИНОТЕАТР «СИБИРЬ»

Сегодня и завтра — Аня — маркиза ангелов.

Анжелика и король (10-30, 3, 8, 9). Флиннер (9, 1-30).

КИНОТЕАТР «СИБИРЬ»

Сегодня и завтра — Аня — маркиза ангелов.

Анжелика и король (10-30, 3, 8, 9). Флиннер (9, 1-30).

КИНОТЕАТР «СИБИРЬ»

Сегодня и завтра — Аня — маркиза ангелов.

Анжелика и король (10-30, 3, 8, 9). Флиннер (9, 1-30).

КИНОТЕАТР «СИБИРЬ»

Сегодня и завтра — Аня — маркиза ангелов.

Анжелика и король (10-30, 3, 8, 9). Флиннер (9, 1-30).

КИНОТЕАТР «СИБИРЬ»

Сегодня и завтра — Аня — маркиза ангелов.

Анжелика и король (10-30, 3, 8, 9). Флиннер (9, 1-30).

КИНОТЕАТР «СИБИРЬ»

Сегодня и завтра — Аня — маркиза ангелов.

Анжелика и король (10-30, 3, 8, 9). Флиннер (9, 1-30).

КИНОТЕАТР «СИБИРЬ»

Сегодня и завтра — Аня — маркиза ангелов.

Анжелика и король (10-30, 3, 8, 9). Флиннер (9, 1-30).

КИНОТЕАТР «СИБИРЬ»

Сегодня и завтра — Аня — маркиза ангелов.

Анжелика и